

私搭滥建秩序乱 通道被占隐患大

浉河农贸市场拉开集中整治序幕

信阳消息(记者 吴楠)一直以来,浉河农贸市场区域的卫生情况多受人诟病。由于农贸市场是一个露天市场、骑路市场,虽然在一定程度上方便了周边市民,但是市场内私搭乱建、违章建筑日益增多,违规占用消防通道,存在严重安全隐患;食品露天摆放售卖,安全难以保障;占道经营、出店经营,严重影响市民的安全、顺畅出行。

8月16日上午8时30分许,记者来到浉河农贸市场,发现市场内多处路段占道经营严重,流动商贩们将蔬菜、肉类、小商品直接摆放在道路上售卖,人来人往、熙熙攘攘。记者发现,本就不宽敞的通道上,行人、电动车等在拥挤中缓慢前行,一旦发生危险,消防车辆根本无法通行。而在该区域靠近浉河北路一带,浉河家具城门前,大片区域形成了一个露天花木市场,私搭乱建的简易铁皮棚子随处可见。

为了保障人民的生命财产安全,营造舒适、文明的生活环境,浉

河区决定,依法对浉河农贸市场区域违章建筑和违规占用消防通道进行全面的拆除和清理。拆除和清理的范围东起新申河,西至供销胡同,南起浉河北路,北至供销胡同北端、美家乐超市以南。

当日上午,记者看到浉河农贸市场区域多处显著位置均张贴着《关于拆除浉河农贸市场区域违章建筑和清理消防通道的公告》,浉河区老城街道工作人员正入户开展政策宣讲解读工作。

据老城街道浉河社区居委会副主任董莹莹介绍,老城街道正全面开展浉河农贸市场区域综合整治工作,组织工作人员逐户、逐摊位进行宣传动员,将政策法规解释到位。

同时联合浉河区应急管理局、浉河区市场发展服务中心、浉河区市场监督管理局、浉河区消防救援大队、浉河区城市管理局等开展综合执法行动,以期通过行动还居民一个有序、整洁、安全的生活环境。

搬离浉河农贸市场后,将何去何从?不少在浉河农贸市场区域经营多年的商户有着自己的忧虑。据老城街道工作人员介绍,目前,浉河农贸市场共有店面、固定摊位、流动商户500户左右,老城街道将按照浉河区统一安排,引导分流他们到周边的东关、五星、三里店等多个农贸市场。而浉河农贸市场区域内现有的在门店经营的商户将继续经营,不会影响周边群众生活。



爱心助学 放飞梦想

信运集团向我市希望工程捐赠助学金 10 万元

信阳消息(记者 韩蕾)8月16日下午,由信运集团与团市委、市工商联、市慈善总会共同举办的信运集团“助力脱贫攻坚 爱心成就梦想”希望工程圆梦大学行动捐赠仪式在金通大酒店举行。

仪式现场,信运集团向我市希望工程捐赠助学金 10 万元。记者从仪式现场了解到,多年来,信运集团始终坚持“为社会和员工送去诚信服务”为己任,积极担当社会责任,时刻不忘关注社会弱势群体、不忘关心下一代,并用实际行动为政府分忧、为困难家庭解难。为帮助家庭困难、品学兼优的学子圆大学梦,集团公司全体干部职工纷纷伸出友爱之手,慷慨解囊、踊跃捐款,希望能尽自己的绵薄之力,为贫困学生献出一份爱心。

作为“八方援”河南共青团助力脱贫攻坚行动中的重要内容,“希望工程圆梦行动”是共青团通过动员社会爱心力量帮助优秀贫困学生实现大学梦的一项公益活动。自2006年实施以来,团市委积极筹集社会助学资金,从2006年至2018年,已资助9300名贫困学生圆梦大学。

活动现场,团市委号召社会各界,尤其是有经济实力、有社会责任感的大型企业和个人主动承担社会责任、奉献爱心,积极参与圆梦大学活动,帮助更多困难学子顺利入学,展现信阳人民好风貌,传递信阳社会正能量。

钱包被追回 送旗表谢意

信阳消息(王长江)近日,淮滨县公安局马集派出所迎来一位特殊的女士,只见她手拿一面锦旗送到民警手里,嘴里一再表示感谢,感谢10多天前,派出所民警快速帮其儿子找回被盗钱包。

事情还要从7月25日说起。当天下午2时许,马集派出所接一女女士报警,称其儿子放在车里的钱包被偷了,里面有多张银行卡和生意上的账单,还有儿子的身份证。儿子下午还要赶6点的火车,这下可怎么办?女士一边说着一边快要哭出来了。

听完叙述,民警安抚其别急,表示派出所会尽全力追回被盗钱包。听取汇报后,所长王奎立即带领民警赶往案发现场,并当即决定兵分两路,一路走访附近群众,一路调取周边监控。

经过近两个小时的摸排,民警成功锁定嫌疑人系该镇李围村精神病患者张某。原来,张某当时在案发现场附近闲逛,看到路边停着一辆车没人,便将车里的钱包拿走了。民警随后赶到张某家中搜出被盗钱包,经过清点发现里面的东西一样不少。这时,所长王奎找来张某父亲,希望他今后要看管好患病儿子,以防类似事件再次发生。

为了不耽误这名报警的女士的儿子赶火车,民警第一时间把追回的钱包及里面的物品送给了她,她当场激动得留下了泪水,并连声致谢。于是也就有了本文开头的一幕。

“铁骑队伍”一警花 用心呵护一座城

商玲玉:“跑来跑去”,越热越坚守

本报记者 韩蕾



参加爱心送考的商玲玉

本报记者 周涛 摄

不知大家有没有发现,从我市开展市区重点道路交通违法行为集中整治行动以来,街上多了不少穿着黄色警服、骑着摩托车的“铁

骑”。而这支“铁骑”队伍中,还有不少女警花,她们利落的骑行动作、英姿飒爽的身影,一点都不逊色于男警察。昨日,在东方红大道与中山路交叉口,记者见到了一位正在执勤的女“铁骑”商玲玉,她向记者讲述了当“铁骑”以来的苦与乐。

“今年夏天是我们铁骑队成立以来经历的第一个夏天,对我们来说都是个考验,尤其对女警来说,体能、体力都是很大的考验,但是越热越要坚守。”商玲玉告诉记者,执勤的时间段是从早8时到中午12时、下午3时到6时,但自从开展交通违法行为集中整治行动以来,他们执勤的时间就拉长了,早上提前到了7时30分,下午则延

长到晚上7时,“我们不仅会出现在各路口的执勤点,还会在市内各条道路巡查,哪里有问题就去哪里,所以即使随身带的有水壶,也很少喝水,因为忙起来就忘了。”

“别看我们的警服有网眼,但是真的很厚重,我一天到晚衣服都没有干过,现在里面的短袖都已经湿透了。我们的警服、鞋、头盔加一块差不多有20多斤。”商玲玉用手抹了一下脸上的汗说,“不过我们会做好防晒和防暑,以最佳的状态去执勤,让市民看到我们良好的精神风貌。”

“即使每天在火热的大地上跑来跑去,但我依然很热爱我的工作,看着我们守护的城市,感觉格外开心。”商玲玉这样对记者说。



招 标 公 告

1.项目名称:中国人民解放军32150部队40分队副食品集中采购。

2.资质要求:供货商须具有市场监督管理局(或原工商局、食品药品监督管理局)审批的《营业执照》(三证合一)、《食品经营许可证》和卫健委(原卫计委)颁发的《卫生许可证》,供货商必须具有较强经济实力、车辆配送能力(含临时配送、紧急配送)、良好信誉和售后服务能力的食

品供货商。

3.注册条件:供货商必须是从事食品服务业的中国境内企业法人,具有独立法人资格,注册资金不低于50万元人民币。

4.报名时间:2019年8月17日-21日。

5.提交资料:企业法人《营业执照》(三证合一)(副本)、《食品经营许可证》(副本)、《卫生许可证》(副本)、银行开户证明、开户银行资信证明(2018年度)法

定代表人授权委托书原件、法定代表人身份证复印件(法定代表人必须是中国境内的合法公民,不含港澳台)、被授信人身份证原件。以上资料均需胶装成册,加盖公章。

联系人:王助理
电话:18903766572
张助理:13273737304
0373-7168152